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Assunto: Atraso no pagamento dos subsídios de bolsa a bolseiros de investigação
científica
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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

o GrupoParlamentardo PartidoComunistaPortuguêstomouconhecimentodoatrasonopagamentodos

subsídiosde bolsa a um conjuntode bolseirosde investigaçãocientífica.De acordocom os dados

comunicadospelosprópriosbolseiros,bolsasatribuídasno concursode 2008 não começaramainda a

ser pagasaosrespectivosbolseiros.

Esseatrasosignificaqueestesbolseirostêmtidoextremadificuldadeemfazerfaceaoscustosda sua
formação,incluindoas própriaspropinase que muitosdelesse encontramem situaçãode grande
fragilidadeeconómica,tendoemcontaosseusencargospessoais,nomeadamenteosquese prendem
comcustosdahabitação.

Apesardo atrasosignificativoverificado,a Fundaçãoparaa Ciênciae Tecnologianão avançaqualquer

justificaçãonemtampoucoapontaumadata parao pagamentodos subsídiose dos mesesem dívida.

Estasituação,comoé óbvio,provocasériainstabilidadenavidados bolseirosem causa.Poroutro lado,

estasituação,evidenciabema necessidadede melhoraro sistemae o regimede bolsasde investigação

científicae de agilizaçãoe desburocratizaçãode processosrelativosàs operaçõesadministrativasda
FCT.

Ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque, por
intermédiodoMinistrodaCiência,Tecnoloaiae EnsinoSuoerior,mesejamprestadososseguintes
esclarecimentos:

1. Quemedidastomaráo Governoparaassegurara capacidadede respostarápidae
efectivadaFCTàssolicitaçõesadministrativasqueselhecolocam?

2. QuantaslinhastelefónicasdeapoioaosbolseirosseencontramdisponíveisnaFCT?

Expeça-se

Publique-se

\/1/o

Q.Secretãri"dêl,Mesl

rtc-GO.l./ .



.- -. . - . -- ---.

PCP~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

3. Quantas candidaturasde bolsa aprovadas no concurso de 2008 correspondemaos
pagamentosdos subsídiosem atraso referidosna presentePergunta?

4. Quandoestará a FCTem condiçõesde procederao pagamentodos valoresem dívida
aos bolseirosde investigaçãocientífica?

Palácio de São Bento, 15 de Julho de 2009.
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